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Mussolini
revíziós terve vezet 

az igazi békéhez
Az ünnepek alatt legalább néhány 

napra elcsendesült a politikai csa­
tározások zaja is. Ez a csend ugyan 
nem jelent nyugalmat, hiszen aki­
nek súlyos gondja van, az éjsza­
ka is felriad álmából, a világpoli­
tika pedig most éppen elég gondot 
■ »kozhat minden felelős vezetőnek. 
\ velünk szembenálló államoknak 
különösen a Rómában most lezaj­
lott német—osztrák—olasz tárgya­
lások szúrtak szemet. Az egész vi­
lág sajtója ezzel az eseménnyel fog­
lalkozik s ránk, magyarokra nézve 
különösen érdékesek az angol la­
poknak alábbi közleményei:

Az angol sajtó általában nem ta­
lálja aggasztónak a német és oszt­
rák államférfiak római tanácskozá­
sait, A németek — úgymond — 
jól tudják, hogy Olaszország soha- 

m követ angolellenes politikát. 
A német -olasz érdeklődés clőlc- 

iif ii természetesen a békcrcvizió 
■'A melyre a római javaslatok oly 

-0 súlyt helyeztek. De Mussolini 
''linóig inkább Magyarország, mint 
Né metország javára szóló revízióra 
s adóit és mindig ellenezte a német 
’ vi/iós törekvések fő pontját, a 

niet osztrák csatlakozást. Áltá­
lban pedig Mussolini inkább mér­

né». mint nyugtalanító befolyást 
gyakorol a békés fejlődés ha­
tározott híveire.

Observatorc című angol lap 
la: A békcrcvizió szükségét a 

iák eseményei sem változtat­
ói meg. Az európai diplomácia 

'■kikészítette a békés revízió lehe- 
geí, ez a diplomácia azonban 

1 ak akkor kezdett a revízióról 
' ' zélni. amikor már elszalasztot­
té a legkedvezőbb alkalmat. A 

f> "u pillanatban inkább a szenve­
délyek tették lehetetlenné a békés 
’f víziót, de azért ami késik, nem 
múlik. Az államférfiak részéről sú­
lyos baklövés volna, ha nem halad­
nának a Mussolini által megmuta­
tott irányban.

Ezek a közlemények éppen elég­
gé jellemzik a helyzetet, amely 
mind jobban a mi javunkra alakul 
és egyre erőteljesebben biztat a ma­
gyar feltámadás beteljesedő remé­
nyével.

Május 22-én ül össze a Népszövetség
Gonf, április 18. , Eredetileg május 8-ára tervezték az

A Népszövetség legközelebbi ülés- egy behívást, ezt a dátumot azonban 
szakát május 22-ére hívták egybe. | 22-ére halasztották,

Olaszország fegyverrel is megvédi 
Ausztria önállóságát

Római jelentés szerint Mussolini 
félre nem érthető módon tudtára
adta úgy Dollfussnak. mint Gö-

ringnek, hogy Olaszország — ha 
kell — fegyveres erővel is megvédi 
Ausztria önállóságát.

Japán csapatösszevonás 
az orosz határon

megreformálására vonatkozóan. A 
javaslat nemcsak a terménypiacok 
hivatalos felügyelet alá helyezé­
sét tervezi, hanem a mezőgazda­
ságnak jelentőségéhez mért befo­
lyást biztosit a piacok felügyelő 
szervezetében is A jegyzési 
ügyekben is teljesen újszerű, meg­
bízhatóbb alapokat teremtenek. A 
javaslat irányadó elvei a berlini 
értéktőzsdén már bevezetett újítá­
sokkal teljesen megegyeznek. A 
gazdasági miniszter máris olyan 
intézkedéseket tett, amelyek a re­
form életbeléptetéséig is fokozot­
tabb befolyást biztosítanak a me­
zőgazdaság számára a tőzsdéken.
(MEK.)

Budapest, április 18.
Mukclenből érkező táviratok sze­

rint az orosz—japán viszony órá- 
ról-órára rosszabbodik. Az orosz- 
japán határon a japánok az orosz 
vámtisztviselőket minden ok nél­
kül letartóztatták. A szovjet kor­

mány megbízta Jurenevet, a tokiói 1 
orosz nagykövetet, hogy a legéle- 
scbb formában tiltakozzék a japá­
nok eljárása ellen. A japánok csa­
patokat vontak össze, amit az oro­
szok szándékos japán provokáció­
nak tekintenek. 1

>»♦♦♦♦♦♦♦

Kiutasítják a kommunistákat Ausztriából
Bécsből jelentik, hogy az osztrák 

kormány az Ausztriába újabban be­
özönlőit körülbelül ötvenezer em­
ber kiutasítására készül, közöttük 
természetesen kiutasítják a Magyar- 
országról emigrált kommunistákat 
is. Az osztrák kormány ezzel az

intézkedéssel azt reméli elérni, hogy 
egyrészt gátat vet a nemzeti szocia­
lista agitáció terjedésének, másrészt 
visszaszoríthatja a szociáldemokra­
tákat is azok közé a határok közé, 
amelyek a munkáspártot egy pol­
gári párt keretében megilletnék.

Egy angol lap utján követeli 
Magyarország régi határainak 

visszaállítását Milos montenegrói Siereeg
London, április 18.

Milos montenegrói királyi herceg 
az egyik angol lap hosszú cikkében 
kifejti, hogy Szerbia képtelen nagy­
zási hóbortja döntötte Európát 
1914-ben a történelem legsúlyosabb 
vérfürdőjébe, most pedig a hábo­
rús nyereségekből újra felépített 
szerb diktatúra a fő rugója azoknak ; 
az eseményeknek, amelyek még a 
legsúlyosabb világháborúnál is sú­
lyosabb szerencsétlenség útját 
egyengetik. Montenegrón kívül 
egyetlen ország sem szenvedett 
olyan rettenetesen a békeszerződé- i 
sek következtében, mint Magyar- |

ország. Az egész Balkán-kérdést 
egyetlen csepp vér kiontása nélkül, 
egy tollvonással könnyen meg le­
helne oldani a következő módon: 
1. Magyarországot, ezt a hősies, ma­
gasműveltségű és nagyfontosságú 
országot területileg újra fel kell épí­
teni. 2. Horvátországnak önkor­
mányzatot kell adni. 3. Bulgáriának 
vissza kell adni Macedóniát. 4. Szer­
biát az 1912-es határok közé kell 
visszaszorítani. 5. Újból fel kell 
állítani a független montenegrói ki­
rályságot, Angliáéhoz hasonló al­
kotmánnyal.

Megrendszabályozták a terménytőzsdéket
Németországban

A birodalmi mezőgazdasági mi­
niszter által előkészített termény- 
tőzsdereform munkálatai már any- 
nyira előrehaladtak, hogy a leg 
közelebbi időben az érdekelt ága­

zatok szakértőinek ankétje elé ke 
rülnek a tervezetek. A szakértő k- 
kei való tárgyalás után haladék­
talanul megteszik a szükséges in­
tézkedéseket a termény piacé k

Május elején kezdődik 
a költségvetés vitája
A képviselőház pénzügyi bizott­

sága szerdán kezdi meg a költ­
ségvetés tárgyalását. A bizottság 
naponta délelőtt és dé'után ülé­
sezik és fokozott ütemü tanácsko- 

; zás után a Ház plénuma május 
j 3-án kezdheti meg a vitát. Első- 
1 nek a belügyi tárca költségvetését 
' tárgyalják.I

Interparlamentáris 
kereskedelmi értekezlet 

Rómában
Róma, április 18.

Holnap reggel 10 órakor nyílik 
meg ünnepélyes keretek között az 
olasz király és az állam legfőbb 
vezetőinek jelenlétében az inter­
parlamentáris értekezlet. Az érte­
kezleten a legnagyobb számban a 
magyar, francia, angol, belga és 
török küldöttek vesznek részt. Az 
egyes nemzeteken kívül több inté­
zet is képviselteti magát, így a nem­
zetek szövetsége és a nemzetközi 
mezőgazdasági intézet is. Az inter­
parlamentáris kereskedelmi érte­
kezletet az angol alsóliáz kereske­
delmi bizottságának kezdeménye­
zésére alapították. Az üléseket áp­
rilis 20—21—22-én folytatólagosan 
tartják .

Kommunista tüntetés 
Nagykőrösön

Nagykőrösön vasárnap hajnal­
ban három fiatalember kommu­
nista plakátokat ragasztott ki. A 
rendőrök a három fiatalembert elő­
állították, A délelőtti órákban 100 
főnyi tömeg vonult a kapitányság 
elé és erőszakkal akart benyo­
mulni a rendőrség épületébe. Kiss 
János gazdalegény kijelentette, 
hogy kifogják szabadítani őrizetbe­
vett társaikat. A rendőrök szét­
szórták a tüntetőket.
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Működik a cseka
London, április 18. Az angol saj­

tó lázas izgalommal találgatja a 
moszkvai kémkedési per mára vár­
ható ítéletének valószínű tartalmát. 
Thorton mérnök vádlott, a kül­
ügyi hivatal utján ezt a táviratot 
küldte feleségének, aki Londonban 
él: Készülj el a legrosszabbra .

Nem szűnik meg 
a debreceni egyetem

Budapest, április 18. Hóm an Bál­
iint vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter a hét végén Debrecenbe 
utazik. Az úttal kapcsolatban az 
egyik hétfői lapban olyan hír je­
lent meg, mintha a debreceni egye­
tem likvidálása küszöbön állna. Hó­
in an Bálint miniszter a Magyar 
Távirati iroda munkatársának az 
üggyel kapcsolatban a következőket 
mondta: A debreceni egyetem lik­
vidálásáról szóló álhírek alapja 
mindössze az lehet, hogy most sor­
ra felkeresem a vidéki kulturccnt- 
rumokal és természetesen először 
Debrecenbe utazom. Ami az egye­
tem sorsát illeti, etekintetben aj 
pénzügyminiszter úrnak költségve­
tési expozéjában elhangzott kijelen­
téséhez híven, semmiféle döntés 
nem történt. Ebben a kérdésben az 
összes kultúrintézmények átszerve­
zésével kapcsolatban egyelőre még 
csak előkészítő tárgyalások vannak 
folyamatban. Költségvetési beszé­
demben szándékozom a közvéle­
ményt tájékoztatni elgondolásom­
ról. A most megjelent hír olyan 
koholmány, amelyet még megcáfol­
ni is teljesen feleslegesnek tartok.

Jubileum
Nagyszerű daljátékot mutat be 

a színtársulat 
Marossy Géza jubileumán

Marossy Gézát, a Gulyás-társulat 
kiváló, nagy tehetségű főrendezőjét 
Békéscsabán érte színészi pálya­
futásának buszon ötéves jubileuma.

Marossy 1908-ban, Székesfehér­
váron a Szalkay-féle színtársulat­
nál kezdte a színészetet. 1912-ben 
játszott először Békéscsabán, mint 
énekes bonvivant. Bizonyára még 
sokan lesznek, akik emlékeznek az 
akkori szereplésére, amikor hosszú 
évekig kedvenc hősszerelmes-színé- 
sze volt a csabaiaknak.

További állomásain: Szalhmá- 
ron. Miskolcon mindenütt nagy sze­
retettel fogadták.
. A világháború természetesen az 
ő karrierjét is megakasztotta. Hősi­
esen háborúskodta végig a galí­
ciai-. az orosz-, majd az olasz fron­
tot. ahol a világháború befejezésé­
ig harcolt. Harcolt a doberdói fron­
ton és részt vett a piavei átkelés­
ijén. Az olasz frontról hazatérve 
Miskolcon kapott szerződést, ahon­
nan Erdélybe kerüli Szatmárba, 
Marosvásárhelyre. N agyszebenbe. 
Máramarosszigetre, ahol az ottani 
társulatoknál rendező volt. Most 
három év óta a Gulyás társulatnak 
a főrendezője és jellemszínésze.

Huszonöt hosszú esztendő. Ne­
gyedszázad. A színpad deszkáin. 
Huszonöt év az állandóan változó, 
imbolygó kulisszák áloméletében, 
festékkel az arcon, csillogó lámpa- 
fényben. Alaposan próbára teszi az 
idegeket, az élettel szemben való 
optimizmust. S ebből a huszonöt év­
ből a szép emlékek legszebbjei Er­
délyből valók. Marossy Géza fő­
rendező egyetlen álma, hogy még 
egyszer játszhassék Marosvásár­
hely, Nagyszeben színpadain, bol­
dog Magyarországon.

Most itt tölti Békéscsabán húsvé­

ti vakációját Marossy Gézának har­
madikos polgárista kislánya, aki 
az egyik pesti intézetnek szín jeles 
tanulója, apjának legnagyobb örö­
me, büszkesége.

A jubileumi ünnepség csütörtökön 
este lesz a Városi Színházban. A 
»Bolond« című hároinfelvonásos 
daljátékot mutatja be a társulat 
Marossy Gézával a főszerepben.

A ritka színészi jubileum fővéd­
nökei és védnökei között Békés­
csaba társadalmi életének vezetőit 
és ismert egyéniségeit találjuk.

A daljátékot Malonyai Dezső ír­
zenéjét Szabados Béla, az Or- 

Zeneművészeti Főiskola v. 
zenetanára, igazgatója. A »Bolond ­
ot elsőízben a budapesti m. kir. 
Operaházban játszották.

Reméljük, hogy a színházbaj áró 
közönség kitüntető szereidével fo 
gadja pártfogásába Marossy Géza 
jubileumi előadását.
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TORONTÁLIT SZÖVŐ 
MUNKÁSNÖKET
nagy gyakorlattal, Budapestre

Accanró MVNKAR 3 
FECVESZÜNK.
Ajánlatokat: „Szőnyeg" jeligére 
BCOCK.NE. Jt J. hirdetőirodába, Bu 
dapest, IV., Városháza-u. 10,, kérünk.

Időjárás

gyök.

A békéscsabai meteorológia 
áieff figyelő állomás jelentése 

iy33. április Í8 án délben.
Hőminimum -f- O'l C° 
Hőmaximum + í0'4 C 
A főid felszínén -j- 2 4 C° 
Légnyomás 760 3 mm 
Csapadék 0.0 mm.

A budapesti meteorológiai intézel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Határozott prognózis még 
nem adható. Valószínű azonban, 
hogy a Dunántúlon tovább erősö­
dik a felhőzet és szerdán délen és 
délnyugaton már csők is lesznek. 
Északon és keleten még éjjeli fa­

— Egy család szörnyű tűzhalála.
Szolnokról jelentik, hogy vasárnap 
éjszaka kigyulladt Egyed István 
napszámos háza. A család nem tu­
dott kimenekülni. Az asszony és 
két gyermek a tűzbe veszett. Egyed 
és a harmadik kisfiú olyan súlyos 
égési sebeket szenvedett, hogy vlel- 
benmaradásukhoz kevés a rém én v.

I hírek I
ízt mondja

a közmondás, mindenki a maga sze­
rencséjének a kovácsa. Ez megint 
egy olyan igazság, mint amikor azt 
mondjuk, hogy aki másnak vermet 
ás, maga esik bele. ördögbe is, 
ezekkel a közmondásokkal sehogy- 
sem lehet megbékülni. Itt van mind­
járt egy másik szólás-mondás a 
szerencséről: bolondnak jár a sze­
rencse. Na már most kérem szépen, 
ezek szerint, ha nem bolond az 
ember, zúgathatja a pörölyöket ina- 
szakadtáig, csak nem tud magának 
egy kis szerencsét kikovácsolni. Me­
lyik hát az igazi érvényű közmon­
dás, kérdezi teljes jogosultsággal 
ezek után nem minden irónia nél­
kül a jámbor gyötrődő. Igen való­
színű. hogy egyik sem. Aki halsors­
ra született, vagy ahogy mondani 
szokták, akinek pcclic van. azt a 
balsors, a pech elkíséri egészen a 
sírig, ha ugyan még oda is nem kö­
veti talajvíz alakjában. Én magam 
határozottan a pechesek közé tar­
tozom. Fortuna szekerén sohasem 
ültem s így bizony az előírás sze­
rint kerekét sem forgathattam a 
magam javára. Világéletemben sem 
találtam soha semmit, sorsjegyen 
sem nyertein, még csak a szerelem­
ben sem volt szerencsém s ime 
még egy közmondáscáfolat: kár­
tyában sem. Vegyünk csak egy egé­
szen kis dolgot: a kabátom zsebé­
ben keresek valamit. Teszem azt, a 
plajbászt. A két külső zsebben. Na. 
gondolom, ott lesz a balban. Bele­
nyúlok s ami nincs olt. az a piaj- 
bász. Ezzel a tapasztalattal meggaz­
dagodva. most már a következő 
alkalommal így okoskodom. Hol 
lehet a kis kés? Biztosan a jobb 
kezem felőli zsebben, mert hisz a 
jobbkezes ember kezeügyébe ez a 
zseb esik. Igen ám, de a múltkor 
is a másik zsebemben találtam meg 
a plajbászt. nem abban, amelyikbe 
először belenyúltam. Tehát a kiskés 
sem a jobb, hanem a balzsebemben 
van. E ragyogó logika eredménye­
ként, mint aki biztos a dolgában, 
belenyúlok teljes határozottsággal 
a balzsebembe. Ujj aim végigfutnak 
a bélésen, belcvájódnak a sarkok­
ba, a kiskés nincs ott. A homloko­
mon a dühtől kidaganak az erek s 
szinte látom, ahogy a jobb zsebem­
ben az egyik sarokba behúzódva 
gúnyosan röhög a kiskés. És tény­
leg a jobb zsebben találom meg. Sö­
tétben húzom fel a cipőmet? Egész 
bizonyos, hogy a bal lábamra a 
jobbravalót próbálom felhúzni. 
Van egy ismerősöm, aki a tisztvi-

A VIKTÓRIA
csodigiMr

mely hónapokig egy- 
folytában hordható, hi­
degvizes ruhával Va 
v ere alatt hófehérre 
lemosható, most már
Békéscsabán
is állandóan kapható a

Deutsch Mór és Siiberstéin 
Ignác uiótía cégeknél.,

CSABA mOZQO
Rendes helyár : 20—90 fillérig!

Az első előadás zóna ; hely ár s Í5—50 fillérig !

Ápri is 18 19 szerda-csütörtök, fél 7, fé! 9.

Klára asszony
különös esete

(Szenvedés, — anya a neved)
20 év regénye filmen. — Főszereplők :

Wynne Gibson, Pat O’Brien, Francis Dee.
Paramount híradó.

Magyar híradó.

selőtelcpen lakik s akit ki nem áll- 
hatok, mert valóságos kullancs. Ne­
hogy a vasárnapom elrontsa, vo­
natra ülök s kirándulok Biczerére. 
Egész bizonyos, hogy egy dűlőnél 
vigyorogva lengeti felém a kalap­
ját. Napok, sőt hetek óta honorá­
riumot várok valahonnan. Egész 
biztos, gondoltam, ünnep szombat­
jára megjön, ha vau egy csepp fan­
tázia a kiadóhivatali főnökben. Ez­
ért odaléptem szombaton reggel a 
postáshoz: ide a pénzesutalványom, 
mondom szinte agresszíve. Utal­
vány az nincsen, szerkesztő úr, fu- 
“volázza. de van iít egy portos levél 
Dél-Amerikából. Nahát, ilyen az én 
szerencsém. —▼.

— Bizottsági ülés. A városi szín­
ügyi bizottság április 20-án délelőtt 
11 órakor a városháza kistanács­
termében ülést tart.

— Május 2-ig bezárták az Irányi- 
utcai elemi iskolát a tömeges ka­
nyaró megbetegedések miatt. A tö­
meges kanyaró megbetegedések mi­
att a hatóság szükségét látta a bé­
késcsabai Irányi-utcai áll. elemi is­
kolának a május 2-ig való bezárá­
sát.

— Halálozás. Békéscsabai Ko- 
ritsánszky Gyula okleveles gyógy­
szerész. nyug. fővárosi számtaná­
csos életének 87-ik házasságának 
40-ik évében április 12-én elhunyt. 
Temetése az ágostai hitvallású 
evangélikus egyház szertartása sze­
rint április 14-én. nagypénteken dél- 
lilán I órakor volt a törökbálinti 
róni. kalholikus temetőben.

— Közgyűlés. A Rokka Kölszö­
vőgyár Részvénytársaság ez évi ren­
des közgyűlését f. hó 26-án délután 
1 órakor tartja saját székházában.

— Réti sas a Körösvidék kira­
katában. Mától kezdve új. ritka ér­
dekességül látványossága van a Kö­
rösvidék könyvkereskedés kiraka­
tának. A csonttollú madár után. 
amelynek szintén rendkívül sok 
szemlélője volt, a mai napon egy 
gyönyörűen fejlett réti sast helyez­
tünk cl a Körösvidék kirakatában. 
Ezt a réti sast a nagyrétben lőtte 
Lisch ka Lipót városi főkertész 1932. 
december 13-án. A szép példány­
nak, amely egyébként eladó, ugyan­
csak rendkívül sok nézője van.

— Kegyelmet kér Tisza István 
gróf gyilkosa. Budapestről jelentik: 
Stanykovszkv Tibor, akit a Tisza- 
gyilkosság bűnperében életfogytig­
lani f egy házra ítéltek, védői útján 
kegyelmi kérvényt nyújtott be a 
kormányzó kabinetirodájához. A 
védők azt kérik, hogy tekintettel 
Stanykovszkv súlyos tüdőbajára, 
engedjék cl hátralévő büntetését.

— Ezen a héten a Badics és Ha­
dó gyógyszertárak tartanak éjjeM 
szolgálatot.
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Békéscsaba, 1933. április IQ

— Nyugtázás és köszönet­
nyilvánítás. Vitéz Ortvay Babus 
és Frank Eleonóra (Ókigyós), Csi- 
ernyík Andrásnak, volt hírlapáru­
sítónak megsegítésére 3 pengőt 
adományoztak. Csiernyik András 
a nemesszivü adományért ezúton 
mond hálás köszönetét.

Előadás a Balatonról. F.
hó 27 én,csütörtökön este fél 9 óra­
kor a városháza nagytermében N. 
Szabó Gyula előadást tart a ma­
gyar tengerről, amelyet képvetí­
tés kísér,

A nagyközönség és a szü­
lők figyelmébe ! Mind sűrűbben 
fordul elő az az eset, hogy gye­
rekek, sőt felnőtt suhancok is, úgy 
a villamosom primär vezetékének, 
mint a gyulai távvezeték porcel­
lán szigetelőit, kövekkel és gumi­
puskával állandóan rongálják. 
Ezen éretlen és meggondo­
latlan csintevés, igen könnyen 
nem csak tekintélyes vagyoni kárt 
okozhat telepünknek, illetve a 
gyulai távvezeték tulajdonosának,
— hanem az illető csinytevő is 
igen nagy mértékben a legnagyobb 
veszélynek van kitéve. Ha a kő­
vel való dobálás folytán a por­
celán szigetelő eltörik, a távve­
zeték huzalja érintkezik a vastar­
tóval, miáltal rövid zárlat követ 
kezik be. Ilyen rövid zárlat eseté­
ben a vezeték eléghet s a leeső 
vezeték, minden esetben a legna­
gyobb életveszélyt jelenti. Felké­
rem tenát a tisztelt közönséget, 
hogy ha ihen esetet lát, a további 
rongálást akadályozza meg, vagy 
tegyen jelentést a viliemosmü iro­
dájában A szülők pedig oktassák 
ki gyermekeiket, hogy a magas- 
feszültségű vezetékek rongálása 
szigorúan tilos, mert életveszélyes. 
Jánossy polgármester.

— V gyümölcsös tavaszi és nyá- , 
ri kezelését ismerteti a Növénvvé- ' 
flt’icni es Kertészet legújabb száma, j 
Cikkeket közöl még a gyümölcs 
zacskózásáról, az alma- és körtefák I 
termésének fokozásáról, a sütőtők j 
termesztéséről, a tavaszi fagyokéi- i 

védekezésről, az idei várható j 
bernyőinyázióról, a pajor irtásáról,

A dúsan illusztrált két szak- I 
lapból a Xövényvédelem kiadóin- !

' Budapest. V. Földművelés 1 
'Imisztérium egy alkalommal 

!i:i|l,|l kiilcl mutatványszámot, i
Olaszországi tanulmányút. A

lEFHOSz Utazási és Idegenforgal- ! 
Irodája május 1-én rendezi ta- I

d \ ezményes 12 napos tanul- 
51'11 Olaszországba Yelence- 

1/0 ívóma tartózkodással . A 
1 !:"myúi részvételi díja 245

Jelentkezni és érdeklődni
-MFHIOSz Utazási Irodá-
IX. Ecrenc-körút 38. fsz.

- ’ej0n 872—71 levélben is. Kí-
I 1 az összes nyári tanulmány­

szóló prospektust készség- 
küld az Iroda.

árverés. Április 19-én délelőtt 
VF'kor a x árosháza udvarán 
: -i"i felszerelés, asztalok, szé-

II i:rös pénztár, jégszekrény, 
r,) pultok, ruhaszekrény, ágy,

tányérok, evőeszközök, ál­
lá ny érok, tálcák, szikvíz- 

: !°.gep, stb. köztartozásokban el­
véreztetnek.

KÖBOSV1PBK
Számos női bajnál a természetes 

«Ferenc József» keserű víz haszná­
lata végtelen nagy megkömmyetM- 

szerez. A nő orvosi klinikák 
bizonyítványai tanúsítják, hogy a 
rendkívül enyhe hatású Ferenc Jó- 
zsef ^ vizet különösen a szülészetii 
osztályon a legjobb sikerrel aülkalL 
mazzák. A Ferenc József keserű- 
Viz gyógyszertárakban, drogériák- 
ban es fűszerüzletekben kapható.

T-, Ügyvédi hír Dr. Fischer 
herenc ügyvéd irodáját Békéscsa-

j írfre,nc József-tér 9. szám 
alatt (Szalay ház) megnyitotta.

* Kárpitos bútort csak megbízha­
tó kivitelben, rendkívül olcsón szál­
lít: KOPSTEIX bútoráruház Bé­
késcsaba. Andrássy-út 25. Telefon 
32.

— Huszonnyolc fatolvajt fogott 
el a békéscsabai csendőrség. Mint 
már megírtuk, a rendőrség kapi­
tánysága erélyes rendszabályokat 
léptetett életbe, hogy a város bél­
és külterületén az utóbbi időben is- 
Im étel ten előfordult falopásokat 
megakadályozza és a fák pusztítá­
sának véget vessen. Az intézkedés­
nek megfelelően a békéscsabai m. 
kir. csendőrörs újabban huszon­
nyolc fatolvajt nyomozott ki, akik 
ellen a feljelentést a kir. járásbí­
róságon megtették.

Megérkeztek a legújabb 
szezondivatlapok a „Közös?!- 
dék“ könyvkereskedésébe ■

— Adásvételi szerződések jóvá- 
ása. Békés vármegye közigaz­

gatási bizottságának gazdasági al­
bizottsága Zsíros Györgvné és Zsí­
ros Ilona, özv. Frankó Jánosné 
és Uhrin Márton és neje, özv. Ro- 
tár Jánosné és Hartmann Mátyás és 
társa, Fajó Györgvné és Fajó Já­
nosné, Yozár Mihály né és Láuri- 
n\ ccz Pál és társa, pesti Magyar 
Kereskedelmi Bank és id. Urbán 
Kálmáimé, Zelenyánszky Mátyás és 
\ idovszki Károly, Tuska György 
és Iiugyecz Pál, Stefánik pálné és 
Meli eher Jánosné — között kötött 
adásvételi szerződést jóváhagyta. 
Ezen határozat ellen fellebbezést 
közérdekből a gazdasági felügyelő­
ség, — a törvényhatóság tiszti ügyé­
sze, vagy az erdőfel ügyel őség ter­
jeszthet elő.

— összeverték és leszaggatták a 
ruháját. Kellemetlen eset színhelye 
y?.11 hétfőn a békéscsabai Horthy 
Miklós út, ahol egy nagyobb társa­
ság valami miatt összeszólalkozott. 
A támadás végül is Vásári Sándor 
p4 éves békéscsabai lakos ellen 
irányult, akit alaposan összevertek 
és ráadásul ruháját is a szó-szoros 
értelmében teljesen leszaggatták ró­
la. A több helyen megsérült Vásári 
Sándort a mentők részesítették el­
sősegélyben. Az iigyben a rendőrség 
is megindította a nyomozást.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek. 
Születések: Lipták Mátyásnak 
fia András. Piatkó Ilonának leá­
nya Ilona, Mekis Andrásnak fia 
János, lile Jánosnak fia János, 
Szabó Józsefnek leánya Erzsébet, 
Prisztavok Mátyásnak leánya Ilo­
na Jolán, Pap Istvánnak leánya 
Mária, Lipták P. Mihálynak fia Já­
nos, Maiinka Imrének fia Imre, 
Budur Sándornak ikerfiai: Sándor 
és Lajos, Zsilák Györgynek fia 
György, Zclcnák Mihálynak leánya 
Ilona Ibolyka, Kovács Jánosnak le­
ánya ^ Zsófia, Knyihár Mihálynak 
fia Pál, Laurinyecz Györgynek le­
ánya Anna. — Házasságköté­
sek: Szemányik Mihály Ancsin Ro- 
dák Ilonával. — Halálozások: 
Stern Adolfné Zeipnik Berta 66 
éves^özv. Kállai Jánosné Rácz An­
na 77 éves, Balda Pálné Korcsok 
Ilona 59 éves, Kovács András 73 

es, Csicsely Mihály 62 éves, özv. 
Vidovenyecz Györgvné Vidovenyecz 
Judit 54 éves, Budur Sándor 2 na

(Budapesti nemzetközij 
Vásár május 6-15.
föM*miní ezer 9 város és iparos 
kiállító. — Tömegáruk — Minő­
ségi cikkek. — Magyar mező- 
gazdasági exportáruk bemutatója.

Exportüzlet pengő ellenében.
Nagyszabású divatfelvonulások. 
Kozmetikai kiállítás. — Repü- 
lőgépkiállitás. — Bélyegkiállitás 
és bélyegtőzsde — Telepítési 
és építkezési kiállítás. — Minta­
tanya. — Öntözés, fásítás. — 
Baromfi- és apróállat kiállítás.
— Borcsoport. — Kisipari ga­
léria. — Háziipari csoport.

Nagyszabása utazási-, vizűm-, szó­
rakozási- és gyógyászati kedveimé-1

nyék a vásárígazolványok 
alapjan májas 1 — 20-ig.

I Vásárigazolvány és felvilágosítás
I kapható . Budapesten a vásáriro
I dánál, V., Alkotmány u. 8. — Békés 
! Csabán: Dr Gyöngyössy János, a Ke- 
! reskedelmi Csarnok főtitkáránál és

______  Menetjegyirodáknál.----am I —aaa—n —m———
bob leánya«-nak előadásával. A 
nagy közkedveltségnek örvendő ki­
váló prózai színész jutalomjátéká­
nak a jelek szerint szépszámú kö­
zönsége lesz.

*

Amint már közöltük,
Erdődy Kálmán
jutalom játéka szombaton este lesz 
a Jim és Jill« c. pompás operett­
ben, amely bérletben megv. szelvé­
nyek és utalványok érvényesek.

pos.
— Országos vásárok. A városhoz 

érkezett hivatalos jelentés szerint 
a legközelebbi országos vásárt 
Xagykátán április 23-án, Szentesen 
április 21-én és 22-én, Ixöröstarcsán 
április 24-én és 25-én, Nagykőrösön 
április 23-án tartják meg.

§ SZÍNHÁZ
8 rivaldafény mögött...

Husvétkor, amikor még nem ra­
gasztották ki az új színházi plaká­
tokat, a színház előcsarnokában 
már mindenki arról beszélt, hogy 
Fábián Jánosnak 
holnap, szerdán este lesz a juta­
lomjátéka Hcrczeg Ferenc ölfclvo- 
násos vígjátékénak, A dolovai ná-

!„ÜJ APOLLO“ HANGOS FILMSZÍNHÁZ
_________ _________ BÉKÉSCSABA, II., ANDRÁSSY-UT ó.
1933 ápnlls 18 án és 19 hn kedd -n és szerdán í ^4,~n«gyed 7 és este fé! 9 órakor! 

Az évad egyik legszebb filmje az riási siker! aratott:

imeskedés
Schnitzler Arthur „Liebelei“ című színmüve fi rnen 8 fe vonásba i. 

Főszereplők: Schneider Magda, Olga Csehova, Paul Hörbiger és az ui
hösszerelmes Willy Eicbberger.

Tom Mix film. Megelőzőleg ; Tom Mix film.

A Halalvolgy lovasa
Kincskeresők tmci a honokiengerrel S felvonásban.

Főszereplő : Tom Mix és Tomsy a esadsparipa.
• fe]e,z®t:. Ar,a,ny!M’ !?- G>i k03 árnyék. HL Tom Mix résen ált. IV., Éjjel a farkasok 

köio t V., A legnagyjbb kincs. VI., Eletet életért. Vit., A sivtag rabjai
VIII., ítél a dinamit.

Filléres helyárak. Zónaelőadások mindkéinap Filléres helyárak !
délután 4 órakor a teljes műsor félhelyárakka!. 3

A színházi iroda közlése 
Kedden filléres propaganda elő­

adásban Abonyi Klári, az Aradi 
I Színház szubrett primadonnájának 
I felléptével az idei nagy sláger: 
í »Ezerjó«. Egy nyári vendéglő zi- 
j vataros estje kél részben. Polgár 
I vendéglős mindenkit megvendégel.
! X kis Török T enke fellépte élmény 

lesz, ki tököli dalt énekel és táncol.
! Jegyek 16 fiiíértőí 70 fillérig.

Szerdán Tábián János szerelmes 
. színész jutalom játéka Hcrczeg Fe- 
I rQnc impozáns, évek óta nem ját- 
j sz°h vígjátekában. a Dolovai ná- 
• ból leánya;-ban. A kitűnő prózai 
I színész jutalomjátéka érthető ér- 
j deklődést vált ki a közönség kő- 
I rében. Rendes hclyárak. Szelvé­

nyek és utalványok érvényesek. Pá- 
j holy 50 fillér, zsölye 20, támlásszék 
I 10 fillér ráfizetéssel. Ez az összeg a 
! jutalmazandóé.

Csütörtökön ünnepi előadás. Ma- 
frossy Géza. a kiváló színész és 
rendező 25 éves jubileuma és ju­
talom játéka Rákosi Jenő és Szaba­
dos pompás operettjében, a »Bo­
lond«-lián. Marossy Géza mint mű­
vész, megbecsülését igazolja, hogy 
a jubileum előkészítését egv a tár­
sadalom 1 cg kiváló b b j a i 1) ó 1 alakult 
rendezőbizottság vállalta. Rendes 
helyárak. Szelvények és utalvá­
nyok; páholy 50. zsölye 20. tám­
lásszék és a többi hely 10 fillér rá­
fizetéssel érvényesek. Ez az összeg 
a jubilálóé.

Erdődy Kálmán láncos komikus 
jutalomjátéka a színlaptól eltérő­
ié» bérlétben megy. Szelvények és 
utalványok érvényesek. Páholy 50, 
zsölye 20, támlásszék és a többi 10 
fillér ráfizetéssel. Ez az összeg a iu- 
taiinazandóé.

vásárolhat 
készpénzáronMielőtt bútort vásárol i$

iflBnaHBMHni UIIOlUl DŰIIIIT^ÜMlflk!^zta keményfa teljes hálószoba már 18 0 pengőért ! — ______ ^ 9 IIUll
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körösvidék
Békéscsaba, 1933. április 19.

Iki minden locsolási 
kötelezettségének 

felségesen eleget tett

f 1. Egész utón hazafelé-

2. Munka után jól esik a pihenés. !

3. Gyötrő álom
[Sólyom Bálint rajzai.]

I1 8 A g ' : O jI
A rádió szerdai műsora:

9 15: A m. kir. Mária Terézia 1. 
honvédgyalogezred zenekarának 
hangversenye. 12.05: Győri X őrös 
Misi és cigányzenekarának hang­
versenye. 3.30: A rádió diákfélórá­
ja. Hogyan készül az újság? < 4.00: 
Elektromosság a háztartásban«. 
Lem pel Géza előadása. 5.00: Gra- 
mofonlemezek. 6.30: Faragó István 
hegedűhangversenye. 7.(XL Mi van 
a Föld belsejében«. Párbeszéd dr. 
Cholnoky Jenő és Halász Gyula kö­
zölt. 7.35: Losonczy Lajos és Virá- 
iivi Jenő szerzeményei. Közremű­
ködik Nagy Margit és Csóka Béla. 
8.45: Vígjátékelőadás a Stúdióból.

Süt a nap . Vígjáték 3 felvonás­
ban. Majd: Farkas Jenő és cigány­
zenekarának hangversenye.

I S P O R T 1
Békéscsaba válogatottja leszerepelt 

husvét ünnepén.
Gyula-Csaba 14:1. Békés-Csaba 4:2.

Csaba—Gyula 3:3.
íme, ezek az eredmények tanús­

kodnak Csaba válogatottjának hús­
véti szégyenteljes szerepléséről. 
Akik szívükön viselik Békéscsaba 
jfutballsportját, azok nem tudnak 
egykönnyen elsiklani c szereplések 
felett. Bizony igazuk is van. mert 
valakit súlyos felelősség terhel, kü­
lönösen a hétfői katasztrofális 
eredményért. Békéscsaba az elmúlt 
évek során sok dicsőséges szerep­
lésével az ország, sőt a külföld el­
ismerését vívta ki nem is egy eset­
ben és akkor egy weekend-társaság 
máról-holnapra könnyelműen lejá­
ratja Békéscsaba futballsportját. 
Békéscsaba sporttársadalma köve-

Tökéletes és jo
bútort, falamint RáipitOSŐIÚt

legolcsóbban

Aagcl font
100 Cseh korona
100 Dinár
100 Dollár
100 Francia frank
100 Leu
100 Lira
100 Német márka 
100 Svájci frank

VALUTÁK:
19 65-20 05 
16*91—17 01 

7*20—7.70 
570 50 -573*50 

22 30 -22 51 
3*40-3 44 

29 90 - 30 20 
135*70—136 68 
110*70—111*40

Határidős piac:

Irányzat: Egyenetlen, forgalom 
csendes.

GABONAÁRAK:

KopsteiH
búlorárúházában 

Békéscsaba,
nndrássy-ut 25 sz. alatt.

Telefon: 32.Telefon: 32.

76 kg. tv. búza 
H kg. tv. búza
78 kg. tv.
79 kg. tv.
30 kg, tv.
Rozs
Takarmányárpa
Zab
Tengeri
Korpa
Sörárpa

Készáru

1435 
14 60-
14 80 -
15 00 - 
15*15-

6 85 
8*70 
815 
6 80 
6 05 

10 75
piac:

1450 
14*80 
14*95 
15 15 
15 30 
6 95 

-9*00 
-8 35 
-6*90 
- 615 
-12 50

Irányzat: Barátságos, forgalom 
csendes. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 20-al jobb, s 
rozs 5 el olcsóbb, a tengeri 5-el, 
a zab 5 fillérrel jobb mázsánként, 
A többi cikk ára változatlan.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR:

Árak: Fiatal könnyű 86—90 
nehéz 96—97

@MKSyaHSSE8K8e282S!SHME

Rendkívül előnyös leitete lek mellett HOSSZÚLEJÁ­
RATÚK AMäTMENIES kölcsönöket

FOLYÓSÍTUNK lakóházépítésre, tatarozásra, magas kamatú 
kölcsönök átváltására (convertálás) stb., valamint módot nyújtunk 
igen előnyös és teljesen uj elgondolása rendszerünk alapian

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 4C 
íiÜér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Vas­
tag betűvel szedett szó duplán számit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetőt 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetései c.'«. 

postabélyegben is beküldhető.

,«. TŐKEGYŰJTÉSRE
Veiömagvahi : kendermag 36, bük­
köny 10, muharmag 10, szudáni fűmag 20 
bab 11, borsó 8, répamag 75, árpa 8, zab 
7, tengeri Atlasznál Jókai-u, 2. Tojást, 
baromfit raktárunkban vásárolunk. 1561

ÉS GYORS
mellékhely isé-

2146

Érdeklődőknek készséggel adunk kimerítő felvilágo­
sítást, prospektust ingyen és bérmentve küldünk!

Országos Családiház Építő Takarék Szövetkezet
Békéscsaba, Szent Isiváa-tér 10 sz. : Telefon 449. §

Kiadó kétszobás ÖÚZ 
gekkel VI., Szöllő-u. 15.

Bérbeadó május elsejétől utcai egyszobás 
lakás. III., Jókai-utca 27. 214v

Kiadó nógyssoötii laUás. An-
drássy-ut 40.

Kiadó egy alsóvégi te^fénlegelö.
Bővebbet: I., Cél u. 1. 214.

I BÉKÉSCSABAIAK TALÁLKOZÓHELYE AZ SÜRGÖNYCIM :
,HOTELEST.“

ISTVÁN KIRÁLY SZÉLLOBI
SÜRGÖNYCIM :

„HOTELEST.“ BUDAPEST, V., FODlAWICZRY-ÜTGi 8.
Nyugati pályaudvar mellett. Telefon: (Interurban) 202—43, 294—34.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda.
Minden szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telefon. 
Lift. Szállodában kávéház, cukrászda és fodrászterem. A keleti 
pályaudvartól közvetlen villamosösszeköttetés 2. és 48 os kocsikkal.

(?yr»rmf»k froesti megvételre keresek, 
Cím : Körösvidék könyvkereskedés.

Egy. vagy Két szoba, előszobával 
mellékhelyiségekkel Kiadó, esetleg bú­
torozva. VI , Bajza-u. 7. 21st

Méhcsaládok és 600 darab hódfarkú cserép 
eladó. IV., Áchim-u. 2.

Több felsővégi- és egy alsóvégi íet$énm 
legeiti bérbeadó és iatcar- 
many répa eladó. Kinizsi-u. 5. 1995

teli, hogy akiket terhel a felelősség, 
azok nverjék el méltó büntetésüket.

B.

Csabai MÁV—Szentesi MÁV 5:1.

Felhívás a békéscsabai motoros- 
járműtulajdonosokhoz.

A Körösvidéki Motorsport Club a 
Királyi Magyar Automobil Club 
megbízásából felhívja a csabai mo­
torosjármű tulajdonosokat, hogy a 
f. hó 23-án, vasárnap délelőtt 10 
órakor a Fiume télikertjében tar­

tandó értekezleten okvetlenül meg­
jelenni szíveskedjenek.

Miután a KMAC az automobiliz­
mus szomorú helyzetét az illetékes 
tényezők tudomására akarja hoz­
ni, mely alkalomból a vidéki társ­
clubok kívánságait okvetlen figye­
lembe kívánja venni, a Körösvidé- 
ki Motorsport Club vezetősége min­
den szakszerű és tárgyilagos hozzá­
szólást előre is köszön és elvár.

Az értekezlet tárgysorozatát kizá­
rólag az automobilizmus és a vele 
kapcsolatos kérdések képezik.

Egy kazal elsőrendű hereszéna eladó Vidó 
Ferencnél Gyula, Bicrere 47. Veszélyi hid 
közelében. 2018

Eladó II,, Kinizsi-u. 20. számú ()dX-
2031

Egyszobás utcai lakás elsejére kiadó 
IV., Achim-u. 1. 2092

Eladó 21 hold föld tanyával gerendást 
állomás mellett. Bővebbet Orosházi-ut 42.

1594

Gépírást saját írógépemen oldalas kést 
Ä0 fillérért vállalok. VI., Perényi-utca 34.

3639

Bútorozott szoba Kiadó. IV.,
Alsókörössor 2. (Tüdőgondozó mellett.

KrlstdlydetcKtoros rádió ol­
csón eladó. Megtekinthető a kiadó­
ban.

A kiadásért felelős Uhrin János. Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt*


